MATHEMATISCHES INSTITUT Wintersemester 2012/13

DER UNIVERSITAT MUNCHEN Prof. Dr. Franz Merkl
Ubungen zu Analysis 1 — Lésungen zu Blatt _E'_
1Z.] 42
‘ AT o - 4 ¥
m Mz = k)( M GH; X ( )
@ Sei V = { x:R=>¢C | x erfolt¢ (%)}

t B xl)
2.2, \/ st ein C - Vekﬁwmum

(mit der oblichen Addition  von Funk€ionen vd Skn(qvw(ﬂpﬁkpﬁ(
d.h,

iow
st x : R E/ € xf()r vid v R‘Nf, ﬁf——vyéé)/ 'Funk{‘.‘dnm/
So it (xxy): R - €, (xxv)l) = x@) « y(¥)
LA, von Fnkt. T A in €
wd €5 e € ‘jilé : (O(X): R~ € (o()()(‘f):'-: (X*X(f) )
Es jeniﬁg‘f By zeigen: :
) X Sinol X, Y [,(;Stmjeq Von (") [J-L'- X{\/GVJ vmd W€ (f/

S0 Sinik X*Y v & X L'ésunjeq von (*) [aU.. ><+\/IO<'>(GVJ ’

(weil die Rechengesefee klar Sing bow, L€ RS € Fonkcbiont ein C-UR it )

Seien also x,vyeV uwd xed; dann ;

A? )
M —— == .o_l.. 2 ——
M) = mEax e m iy = - kx “pdex = ky mEY

Lin, von 2
h Ohﬂl'f: X,ye V

= "k(x-'k\/) "-/J\i%()d-ky) , A )(‘\'7 GV{U(]éé ("()

Und qenavso

-A
I

Lin, Voq a%ﬁ

42 :
wy Hz(ux) = K mf@x =°<(" kX "/Af}-:X) = - k("(x) “/“Cﬂ%(“’())




MATHEMATISCHES INSTITUT Wintersemester 2012/13
DER UNIVERSITAT MUNCHEN Prof. Dy, Frans Merkl

2

Ubungen zu Analysis 1 — L&sungen zu Blatt

(0) Ansatde: @ = ™ G e Ne€
qesuckf- : Ne € in Abkiqﬂtjkef‘f von k,/&/ so odass
><(*H= ekf eine Lb‘sm\j wa () Ist,

Ansatz  in &) e?hgesc‘fe'f erc‘fofr

: LA t X
vteR ”’\f%e =~ ke “,v\f(;eé e
VR : m MM o kb w ke o
m N = ’k"/f\>\ &=
m A pu Xt k=0 &

%

: ¢ r‘?ﬁ(”/‘* d V/&l“(tm k)

Es ergeben sich  folgenfe Falle(wi bealte m ku>0),

P""‘"’-——_-.-'"-‘
' Dann  gind >\”1 = 2-%,.\ ("/‘& h ]//ul*lfmk) vee(,( wnasl

0+ (b TN E) 5o
%0 = exp (55 (o= EGk) )

2wei yeelle Lésvnjen.

2.1:“{,(‘. /,\ < m
Dam  sind Nypy = 2 (A 31Tk =T komplex (ond widetree(l)

Uind Xf/l (“) = gXp ( /\ffl'{?) 2wer l’<oM’9 (e,c< Lésvv\g en

S Full: M =+ bmk
'Ft‘i‘\lle{ Man W“\L 0(5’”\ /4’“'50(\(?‘ nve €ine LBSUWJ/ H;m(fclr\

Dﬂhv\

X('H = €xp (‘“ %'&)




MATHEMATISCHES INSTITUT Wintersemester 2012/13
DER UNIVERSITAT MUNCHEN Prof. Dr. Franz Merkl

Ubungen zu Analysis 1 — Losungen zu Blatt .B_
() LRl %, 0, %, sind schon veell vnd € -linear vnbbingiyy, domn .
Seien o Be € mt o xx +[bx, =0
& YieR: o eM?t 4(/’> ™t =0
D (x40 (6ir 40) vl YibeRO X @ Wa
{xek‘ xBerr =0 (g £=1)

= x (ekq.ﬂekz_) =0 undk ﬁ:—oL ;f) 0(2/3—"0
G N ANy
A.Falls  Setee D==;YL bk ~u® > 0. Daun gi(t:
('ﬂg %“{7 ein = @hi%‘-'t (Crop'f—k;‘}th)
&L <D &

7(1(‘(‘) = e 2 it D - e zm'é (C")D(: _IMD{)
Wegen (8 sind Y, = 2 Xt 5% ud yye=mdix v Tiv,
LaSumjeq ond  es gt

- M . .

v W) = e RE ope wl)= O AL0E

Also sind v, Yy Veellge vk avch €~ linear UMH«E‘Wjig/

weil @y x pnd nmx C-(v. sind <<m0=‘,sfn0=0 und (n%:() g;,\;“‘i;{)

GV 2.%al(

A
\ (S
< 0 e
’f \‘ 8 ';\.:\. s,
M \:}-A’/' P >-6

D
a -
Sfﬂ.lﬁ'kz_ R?;loumg ! )\ xf £+)

Y Da”‘P\C‘MjS (590:4? " Schwache Re( {ow‘Lﬂ . SCL\W‘“’\QUM; (aSoqﬁ Y

Maa Leqd/l{e dags man die Df‘FGrenﬁra( (Qldﬂ.oq ™ komgo(equ (25en mucs/
Um et C’lle ?EC(,(&\ (") gckw:ﬂgu‘\yslogvmgeq "2(/ C"’kl:\q('éf’k\ !




MATHEMATISCHES INSTITUT Wintersemester 2012/13
DER UNIVERSITAT MUNCHEN Prof. Dr. Franz Merkl

Ubungen zu Analysis 1 — Losungen zu Blatt _I_Z__
[12.2 a) b 2ahler  steht (ein Viethaches der) Ableituuy des Newers .t
) = Qag,( | + eK)
O(Q“h *— »Qoa,(f'* ex)

b

A(l*e") = L

“,x " Ax [~ eX

b) €l(>¢) = {vthk e :”j: [ also Clvwl(vj

Wegen f}; QDJ(&/}K) = (-;-i? (-/),wa) Wkﬂ‘m man
€(x) = - ﬂt’g(ffﬁx) wah (en .

(23] ¢ R=R, €600 L

220 3050 WxyeR o [€@-4(y)] < L lx~yl

(a) {Hx Hy l({::v)“(iwt) _f,;z‘iz) - ’(\/ %) (Y +x)
)l y?) (1) («1—5! =

- %*\({

()(lxyy) v =x]

(
Wegen bety| < i +l\(, -?Q(z’r U "r(yz\*l) éZ'(KZYz""‘?*YZH)

(R
W Weyers el <2

Uk) Fu"([)hd(l Aty \Kl<K +| und CI) IX{>I Aegen l"l< lxlzs X2+|

Al
Mo Setze L= 2 Do ‘VZK,YG(R \\C(K) £( )/ (l:(;;l(‘i\/:;l ‘*2 lX“‘\/,

() Wl € dittoar 15£, gibt o Yoy eR e PeR mil
6 - =€(y) = ’(p(x-\/) 7
Y

Sefz = / .
¢ also L e [€15)) | dawn
WV”:Y"{E-’ I-F(ﬂ)‘“((y)f = lwﬂ(fm)‘ -[x~y, < sop [F19)]- lx-y‘ ::L‘(x»y}
feR




MATHEMATISCHES INSTITUT
DER UNIVERSITAT MUNCHEN

Wintersemester 2012/13
Prof. Dr. Franz Merkl

Ubungen zu Analysis 1 — Lésungen zu Blatt _Q

\/VIC[’\'Hﬁ ist lr\;er hu{i;r(?cl\, dass s

€' = - Ax

(H «;)2_ | a(So

{

~~
< 2_, , also)

op [€'(9)] < co
feR
2 (x|

£(x)| =
6= S

£ it gleicumapiy sdetig weil jeie Lipschite-stetise Fonktion  dies ist.

ET?} Y =406 = bmh x =

= Ty =l -
1) Zx [y .
Q - l"‘y <~—)

(M beachte « eI-1, I ! )

Algo " \() = aa-’f E y =
a{EreH»
NN =L Iy d l+

it Fovme(; \/:.:-G(g)

‘“‘K e‘zx’"l
e" re™ e ¥
o e™(y-1) =-l-y
e d g, 12y
X 2 ﬂ"?r l-\/ (*)
b:\-;- , \/é]"l,lf
L=y +l(l~—\{) ~O(lay) _(_
vy (1ay)2 Ix/) fl -y

-1/ Ly
E)()=)(fd) = o= = ek = 1 |
{ (K) - 7 1
0 b2 wh X - ik
éwx:&%x < @b x
 EE o
- I X '
l a,r:i- l M){ 1 YZ L’/
(;"» oder Gy, V= 7(%5(, Aane
Hv“(uﬂ‘ 2y ayh L 20 ask
(=(tv) © logr T l-* ol
@b X

= Ot + 2oikx ahox + 2tk

< (Cfog‘.lx+ m:J\x)z 2%

)

-

Wwh?x - pablx

> X =3 fo}ml“/

-—
L _—




Wintersemester 2012/13
Prof. Dr. Franz Merkl

\2
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